

百名医师下百村 义诊走进泉港村

本报讯(记者叶和平 通讯员宋伟先)“平时去大医院看病不方便,今天这么多专家来到咱村里,免费给我们看病,真是太好了!真该好好感谢驻村工作队!”6月28日,在通山县通羊镇泉港村76岁的许大爷激动地说。

6月28日,一场充满关爱与温暖的“百名医师下百村”义诊活动在泉港村举办。活动现场,来自通山县人民医院和通羊镇卫生院的名医们热情高涨,他们携带医疗设备和药品,在泉港村委会迅速搭建起临时的义诊区域。尽管外面雨下个不停,但仍挡不住村民前来求医问诊的脚步。

医师们认真地为每一位前来就诊的村民进行身体检查,包括妇科、内科、儿科、老年听力、测量血压等项目,针对村民们的各种健康问题,医师们耐心解答,给予专业的治疗建议和健康指导。对于一些需要进一步治疗的患者,医师们还为他们留下了联系方式,以便后续跟踪治疗。

今年以来,市政协办、市体育事业



发展中心驻村工作队持续开展“一月一走访”活动,走访中得知老年听力、妇科疾病医疗需求较为突出。群众的需求就是努力的方向,市驻村工作队迅即对接联系卫生部门,请求派遣妇科、老年听力方面专家来泉港村义诊。

据统计,本次活动共为117名村民提供了义诊服务,活动的成功举办,进一步推动了优质医疗资源下沉,促进了城乡医疗服务均等化,为农村居民的健康福祉增添了新的保障,受到了广大村民的一致好评。

市生态环境局驻天门村工作队 修建安全围栏 缔造宜居家园

本报讯(记者叶和平 通讯员陈坤徐丹)“围栏修好了,我再也不用担心我家小孙女玩耍时摔下去了;家门口的景色也更好看了;看到我们的村庄变得越来越宜居,心里真开心!”日前,天门村的葛大妈满脸喜悦地说道。

为降低屋场内高坝路段安全风险,进一步美化村居环境,日前,通城县麦市镇天门村实施了围栏修建工程,对中心屋场内长约500米的高坝路段增设了安全围栏。

今年年初,有部分村民反映,屋场内部分路段一侧有距离地面1米多高的坝,小孩子途径和玩耍时存在较大的安全隐患,希望在高坝的地区修建围栏。村委会了解到诉求后,邀请镇政府、驻村工作队进行实地察看。充分调研论证后,村“两委”召开村民代表议事会,决定修建长度约500米、“红灰”砖相搭配的三角镂空围栏,并种植山茶树、桂花树、月季等花草树木与围栏形成“微景观”,既有保障安全的功能,又有打造自然景观的效果。

修建围栏的诉求逐渐落实落地,村民们看在眼里,喜在心头,积极主动投



入修建过程。从施工之前的杂物清理到施工中的砖块搬运再到施工后的垃圾清理,村民从“旁观者”变成“参与者”,自发地出工出力。

民生无小事,枝叶总关情。此次修建安全围栏,不仅在很大程度上消除了安全隐患,而且进一步美化了村

居环境。

下一步,驻村工作队将和天门村“两委”将继续立足村情实际,聚焦群众需求,以改善群众生活的小事实事为切入点,深入开展“美好环境与幸福生活共同缔造”活动,进一步将天门村打造成“人在村里,村在画中”的幸福家园。

市审计局驻村工作队:走访慰问 传递温暖



6月27日,市审计局党组书记、局长袁国华一行前往驻点村通山县大畈镇高坑村开展“七一”走访慰问活动。在老党员家中,袁国华与他们亲切握手、促膝交谈,对老党员、老干部为党的事业发展作出的贡献表示崇高敬意,叮嘱他们保重身体,鼓励他们永葆政治本色,发扬光荣传统和优良作风,并为他们送上慰问金,送去党组织的关怀和温暖。

(通讯员 冯子贤)

市司法局驻村工作队:汛期排查 确保畅通



7月1日上午,大雨间歇期,市司法局驻通城塘湖镇荻田村工作队与村“两委”迅速组织在村的40名党员干部,带头承担高帮塘、水库、河道的值班值守、巡查和山洪灾害、地质灾害、削坡房屋、D级危房等安全风险点的排查,对村内2处流水不畅的沟渠、5处冲毁的道路进行清理路障,填坑补洼开展抢修,确保了道路畅通和群众生命财产安全。

(通讯员 黎元)

咸宁市商务局 赴驻点村开展 联合主题党日活动

本报讯(通讯员夏波 龚鸣)6月28日,咸宁市商务局机关全体党员干部前往驻点村赤壁市中伙铺镇安丰村开展“走进乡村看发展 入户慰问颂党恩”联合主题党日活动。该局党组成员、市贸促会副会长、局机关党委书记鲍亚琴主持活动,局党组成员、副局长董华军等参加活动。

在安丰村党员活动室,全体党员干部佩戴党员徽章、高举右手,庄严重温入党誓词,用激昂的誓言、铿锵的呼声,立下了严守纪律、用心工作的志愿与担当。会上,安丰村党支部书记王新发领学习习近平总书记关于“三农”工作的重要论述。市商务局党组成员、副局长董华军围绕开展党纪学习教育的相关要求,以《学纪 知纪 明纪 守纪》为题,为党员干部上了一堂精彩生动的专题党课。激励党员干部切实增强严守党纪的政治自觉、思想自觉、行动自觉,争做忠诚干净担当好干部。全国人大代表田淑娴宣讲第十四届全国人大二次会议精神。随后,市商务局向安丰村党支部赠送学习书籍20本,并为安丰村党龄达到50周年的老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。

会后,市商务局机关党员干部部分组到村内8名困难党员家中进行走访慰问。详细了解了每户党员的家庭生活、政策落实保障等情况,并为每户送去500元慰问金,传递党和政府的关怀与温暖。

活动结束后,市商务局党员干部现场购买了皮蛋、咸鸭蛋、大米、芝麻油等特色农副产品,共计消费帮扶金额达7000元。

此次主题党日活动,不仅加强了市商务局与帮扶村的交流学习、共建联动,同时增强了全体党员的党性修养,激励党员以饱满的热情、积极的工作状态助力实现乡村振兴,为安丰村和广大群众的幸福生活继续贡献力量。